
 

   เร่ือง  การยื่นแบบแสดงรายการเสียภาษีบ ารุงท้องที่ (ภ.บ.ท.๕) ประจ าปี ๒๕๕๗ - ๒๕๖๐ 

                   องค์การบริหารส่วนต าบลบ้านแหร ขอแจ้งประชาสัมพันธ์เกี่ยวกับการด าเนินการส ารวจที่ดิน

เพื่อเป็นเจ้าของกรรมสิทธิ์ทั้งที่มีบ้านตั้งอยู่สวนยาง  ที่ท าการเกษตรกรรม  ที่ให้เช่า  ได้ทราบว่ามีที่ดินแปลง

ใดอยู่ในข่ายต้องเสียภาษีบ ารุงท้องที่และให้ท าการยื่นแบบแสดงรายการที่ดิน (ภ.บ.ท.๕)เพื่อใช้เป็นข้อมูลใน

รอบระยะเวลา ๔ ปี 

                   ดังนั้น  จึงขอแจ้งให้ท่านเจ้าของที่ดิน  หรือผู้รับมอบอ านาจท าการชี้เขตเพื่อแจ้งจ านวนเนื้อที่

ที่ดินแก่เจ้าพนักงานส ารวจและยื่นแบบแสดงรายการที่ดินเพื่อเสียภาษีบ ารุงท้องที่ต่อเจ้าพนักงานส ารวจและ

ยื่นแบบแสดงรายการที่ดินเพื่อเสียภาษีบ ารุงท้องที่ต่อเจ้าพนักงานประเมิน  ประจ าปี พ.ศ.๒๕๕๗ ถึงปี พ.ศ.

๒๕๖๐ ทั้งนี้จะด าเนินการส ารวจและรับยื่นแบบแสดงรายการทีดิน ตั้งแต่วันที ่๑ ตุลาคม  ๒๕๕๖  ถึง

สิ้นเดือน  ธันวาคม  ๒๕๕๖ โดยใช้เอกสารในการยื่นแบบแสดงรายการดังนี้ 

           ๑.  ส าเนาบัตรประจ าตัวประชาชน (เจ้าของท่ีดิน) 

           ๒.  ส าเนาทะเบียนบ้าน (เจ้าของท่ีดิน) 

           ๓.  ส าเนาโฉนดที่ดิน , นส.๓,หนังสือรับรองจากนิคมสร้างตนเอง 

           ๔.  ใบเสร็จรับเงินภาษีบ ารุงท้องท่ีครั้งสุดท้าย (ถ้ามี) 

           ๕.  หนังสือมอบอ านาจกรณีท่ีให้ผู้อื่นมาท าการแทน  

                           ***ใช้ส าหรับเจ้าของท่ีดินท่ีไม่สามารถมาท าการยื่นเร่ืองต่อเจ้าพนักงานส ารวจ 

                                 ให้น าใบมอบอ านาจมาด้วย***         

                  อย่าลืม !!! หากที่ดินเดิมของท่านมีการเป ลี่ยนแปลงจ านวนเน้ือที่ดิน , โอนสิทธิ์ , ขายเปลี่ยน
มือ   ขอให้ท่านแจ้งต่อเจ้าพนักงานประเมิน งานจัดเก็บและพัฒนารายได้ ชั้น ๑ ส านักงานองค์การบริหาร

ส่วนต าบลบ้านแหร  อ าเภอธารโต จังหวัดยะลา ในวันและเวลา ราชการ  โทรศัพท์  07-337 – 3444 - 5 

                  ขอย้ า !!! ท่านเจ้าของที่ดิน ที่ไม่เคยยื่นแบบแสดงรายการ หากไม่มีเอกสารแสดงกรรมสิทธิ์ที่ดิน /

หนังสือรับรองจากนิคมสร้างตนเอง  ทางองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านแหรขอสงวนสิทธิ์ไม่รับช าระภาษี

บ ารุงท้องที่แต่อย่างใด 

 


